

# Сквер Непокорённых



5 мая состоялось торжественное мероприятие в сквере Непокорённых, на улице Токарева, 14а. Он был заложен двенадцать лет назад в честь 60-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Недавно Правительство Санкт-Петербурга удовлетворило ходатайство жителей и депутатов Муниципального совета города Сестрорецка назвать прежде безымянный объект зелёных насаждений сквером Непокорённых. В честь этого события был открыт памятный камень с наименованием сквера.

История сквера уникальна, он создан в результате народной инициативы. В 2005 году на газоне под окнами дома 14а по улице Токарева

было решено открыть автостоянку. Против её строительства объединились жители близлежащих домов, они решили вместо стоянки создать сквер в честь 60-летия Победы в Великой Отечественной войне, которое отмечалось в том году. Жители принесли и высадили своими руками около трёхсот деревьев и кустарников и уже двенадцать лет ухаживают за ними.

Выражаем благодарность за плодотворную помощь в благоустройстве нашего

сквера и установке в нём памятного камня – Муниципальному совету города Сестрорецка, его председателю А.Н.Бельскому и всем депутатам, главе МА МО Т.С.Овсянниковой, директору ОАО «Озеленитель» З.С.Вороненко, сотрудникам отдела благоустройства администрации Курортного района и лично И.И.Уласене, а сотрудникам Сестрорецкого кабельного телевидения хотим сказать большое спасибо за установку в сквере видеокамеры, которая помогает бороться с вандализмом.

**Жители домов №№12, 14, 14а**

**по улице Токарева,**

**№17 по Дубковскому шоссе**

**Фото – Алёны Абросимовой,  
Михаила Кононенко**

